

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.03.2013

ЛУКОЙЛ ОПТИМИЗИРУЕТ СТРУКТУРУ НЕФТЕПРОДУКТООБЕСПЕЧЕНИЯ В РОССИИ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что Правление Компании приняло решение о реорганизации ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт» (<http://www.luknef.lukoil.ru/>) в форме выделения из него ООО «ЛУКОЙЛ-Черноземьнефтепродукт» и передачи новому предприятию активов (АЗС и нефтебазы) в Калужской, Брянской, Липецкой, Рязанской, Тульской и Орловской областях.

Правление также одобрило аналогичную реорганизацию ООО «ЛУКОЙЛ-Нижеволжскнефтепродукт» (<http://nvnp.lukoil.ru/>) В новую структуру ООО «ЛУКОЙЛ-Юго-Западнефтепродукт» войдут активы по реализации нефтепродуктов в Воронежской, Белгородской, Курской и Тамбовской областях.

«Реорганизация сбытовых предприятий проводится в целях оптимизации системы управления АЗС и нефтебазами, а также повышения эффективности работы сектора нефтепродуктообеспечения», - сказал Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вадим Воробьев.